

习近平主持召开中央国家安全委员会第一次会议强调 走中国特色国家安全道路

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央国家安全委员会主席习近平4月15日上午主持召开中央国家安全委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调,要准确把握国家安全形势变化新特点新趋势,坚持总体国家安全观,走出一条中国特色国家安全道路。

习近平指出,当前我国国家安全内涵和外延比历史上任何时候都要丰富,时空领域比历史上任何时候都要宽广,内外因素比历史上任何时候都要复杂,必须坚持总体国家安全观,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,以军事、文化、社会安全为保障,以促进国际安全为依托,走出一条中国特色国家安全道路。贯彻落实总体国家安全观,

必须既重视外部安全,又重视内部安全,对内求发展、求变革、求稳定、建设平安中国,对外求和平、求合作、求共赢、建设和谐世界;既重视国土安全,又重视国民安全,坚持以民为本、以人为本,坚持国家安全一切为了人民、一切依靠人民,真正夯实国家安全的群众基础;既重视传统安全,又重视非传统安全,构建集政治安全、国土安全、军事安全、经济

安全、文化安全、社会安全、科技安全、信息安全、生态安全、资源安全、核安全等于一体的国家安全体系;既重视发展问题,又重视安全问题,发展是安全的基础,安全是发展的条件,富国才能强兵,强兵才能卫国;既重视自身安全,又重视共同安全,打造命运共同体,推动各方朝着互利互惠、共同安全的目标相向而行。

据新华社

海军将举办西太平洋海军论坛年会 原定海上阅兵活动 因失联客机搜寻未果取消

海军新闻发言人梁阳15日表示,经中央军委批准,海军将于4月下旬在青岛举办西太平洋海军论坛第14届年会,并结合论坛年会组织人民海军成立日多国海上联合演习。

重视,中国海军先后投入多批多型兵力,在相关海域展开不间断搜救行动。由于目前马航客机失联原因不明,多方长时间搜寻未果,给所有乘客家庭造成了极大伤害,在此特殊情况和氛围下,中方决定在人民海军成立日之际不举行多国海上阅兵活动。

据新华社



唐冠华夫妇居住的小屋由塑料瓶、芦苇、纸壳和钢筋做成。

被曝包养两名情妇 小三吃醋划伤小四脸 深圳海关稽查副处长被停职调查

近日,关于深圳海关副处长黄洲洲“有两名情人,小三划伤小四脸”的消息持续在网络发酵。深圳海关15日表示,已决定对黄洲洲立案,同时停职接受调查。

女子脸上划了一刀。此事被杨姓情人报警。谭小姐则在网帖中上传了一段长达16分22秒的电话录音。录音中一名中年男子的声音称,他出价5万元希望谭小姐撤掉网上的帖子。

据谭小姐称,黄处长每月给她四五千元,每年给她十多张面值千元的购物卡。此外,黄每周都去水疗会所消费。“他出手很大方,每次都是做600元的项目,小费都是400元~500元,让技师们随便签。因为他用的都是别人送的卡。”

深圳海关15日称,获悉网帖内容后已于11日决定对黄立案,暂停其履行职务,离职接受组织调查。并称对干部涉嫌违法违纪的,将坚决一查到底,依法依规严肃处理。

据新华社

自己取水、制衣、骑车发电…… 80后夫妻自给自足隐居深山三年

种菜、养鸡、做鞋、制衣、做肥皂、发电、纺线织布……这种“你耕田来我织布,我挑水来你浇田”的田园生活似乎离现代人越来越远了。

然而,山东青岛一对年轻的80后艺术家夫妻,在崂山深处辟了几块地租了一个小院,还利用一间已坍塌废弃的石屋建起一间实验室,打造了自己的理想国。穿衣吃饭、油盐酱醋……一切都是自给自足,唐冠华和那振已经在崂山清凉涧“隐居”了三年。

沿着李沙路向北行驶至汉河社区,拐上一条村中小路,就到了清凉涧,再穿过一片农宅和一片樱桃林,在这片农宅的最高处,就是唐冠华和那振的“生活实验室”。这里民风淳朴、环境幽雅,夫妻俩一个主外,一个主内,那振负责生活用品的

实验开发,做鞋、缝衣、做肥皂、熬糖、制盐,唐冠华则负责实验室的设计和基础建设,还要在自己的网站 anotherland.org 上分享成功的生活实验,帮助更多向往田园生活的人少走弯路。

除了电,这里似乎与现代生活格格不入,即便是电,他们也开始实验用太阳能发电和自行车人力发电。一个小院儿和半山腰的一间实验室,虽然简陋,但是承载了夫妻俩“生态环保”的生活理念和田园梦想。

“5年内,我们要出一本覆盖建筑、能源、农业和油、盐、酱、醋、糖等日用品简明制造工艺的技术读本《生活必需品自给自足手册》。”唐冠华说,他们俩的终极目标,就是建立一个自给自足的生态社区。

综合《城市信报》《青岛早报》

拜耳口腔医疗集团震撼入驻宁波

——宁波拜耳口腔医院在甬盛装启幕



2014年4月13日,这是一个值得纪念的日子,拜耳集团斥巨资打造的浙江旗舰型——宁波拜耳口腔医院正式开业,不仅将国内先进的口腔医疗水平带到宁波,更将拜耳在整个华东地区设立行业示范性标准,开启了在华东的品牌发展战略布局!

荟萃国内一流口腔专家团队

拜耳口腔在成为全国标杆性品牌的道路上,除了注重品牌管理,建设统一风格、一流的诊疗环境,建立专业的管理团队外,对于人才的管理以及培养起到了至关重要的作用。为了将拜耳医疗团队的专业性发挥到最高水平,拜耳口腔成立了由医疗专家团队、客户服务专家、护士、技师

拜耳口腔医疗集团历经二十年的发展,已被业界公认为最具成长性的自主品牌口腔机构之一。从牙科诊所发展成为口腔知名企业,凝聚了董事长、总裁蔡仁仁先生太多的心血,同时承载了拜耳人太多的梦想。宁波这一站,作为拜耳人梦想的一部分,不是起点,也不是终点,在在定宁波为蓝本。

代表组成的拜耳口腔专业委员会,成员均是各方精英,并邀请国内外口腔专家客座支持。定期召开专业委员会,总结交流诊疗、服务经验,开拓医疗技术视野,并派骨干赴拜耳总部进行系统的培训,努力向国际每一次诊疗体验都变成一种享受。关注每个细节,用心呵护每一位顾客感受,是拜耳口腔专业委员会的成立契机,也是拜耳口腔引以为傲并持续发展的源动力。

种植专家,超过100,000成功案例

种植技术虽然几年前在国外已经被成熟运用,但是国内由于普遍对口腔健康的认识不足,种植牙技术被引进国内也是近二三十年的事情,而拜耳口腔种植牙专家团队成员、朱丽娜、黎强医生都是国内种植牙的知名专家,在他们领导的拜耳种植牙专家团队手下,总共完成超过100,000成功案例。领跑宁波拜耳口腔医院的诺德口腔院长更是拥有二十余年的口腔临床经验。其他专家皆毕业于国内顶尖口腔院校,拥有丰富临床实践。同时,集团专家及技师将按排来自美、德、韩等国的



国际口腔专家定期赴甬坐诊,为宁波市民带来国际前沿的种植技术。

矫正专家,缔造数万个美笑容

牙列不齐,龅牙,地包天等一旦困扰着很多人,不仅是影响口腔健康,同时影响我们的面部美观。众所周知,矫正是一个治疗时间长、需要不停复诊,并且相对来说花费较大的一个项目。所以选择好正规的口腔医院与矫正医生非常关键。拜耳口腔由杨国平医生领衔的矫正专家团队总其完成年病例近万例,拥有最丰富的临床经验,上颌矫正专家周功健医生亲

自打造,让患者不知不觉,悄然变美。

修复专家,让你充满自信

随着医学科学技术的迅速发展和人类物质文化生活水平的不断提高,人们对口腔美容修复的需求日趋增多。拜耳口腔美容修复团队邀请了多位国内外修复专家指导,由修复总监黄成刚、重建重建医生领衔,已经对数以万计的的患者进行临床修复。拜耳美容修复团队对美容牙科有深厚的理论基础,多次赴国外参与口腔修复及临床实践的培训工作。以国际领先的修复治疗规范为标准,二十年来,帮助患者真正享受快乐健康的牙齿美容修复。

牙周专家 筑您口腔健康之基

牙周病已经被世界卫生组织认定为世界第三大重点防治的慢性非传染性疫病,对于牙周病的防治和治疗可谓是当务之急。拜耳口腔牙周专家团队由牙周科副教授刘鹏辉医生领衔,刘医生拥有多年牙周科工作经验,主攻牙周病的临床和实验研究,在牙周病的诊断及基础治疗、中、重度牙周病的综合治疗方面具有深厚的理论基础和丰富的临床经验。精于牙周手术,并在口腔颌面多学科联合治疗方面有深厚的造诣。